

『今日から実践！ くすりの基本と処方 Do-Don't』 正誤表

『今日から実践！ くすりの基本と処方 Do-Don't』(2007年4月1日発行 第1版第1刷) p190において処方例の用量に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2007年4月13日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p190 上から7行目 処方例2	シグマート®: 45mg, 分3	シグマート®: 15mg, 分3
p190 表 狭心症治療薬 上から3行目“内服薬, 貼付薬 (商品名)”の列	シグマート 45mg, 3×	シグマート 15mg, 3×